

## 感謝捐資～北醫大頒贈謝匾，感謝 7 位百萬捐款人

本校於 7 月 17 日，102 學年度第 2 學期第 6 次行政會議，進行「感謝捐資・頒贈謝匾」活動，由公共事務處校友服務組徐仙中組長，率先介紹了近期捐輸本校的 7 位百萬捐款人，感謝他們對北醫大的支持與貢獻，然後請當天出席代表上台受獎。

第 1 位捐款人是寧夏寶豐集團有限公司，捐資「北醫大與寶豐集團共同發展基金」人民幣 300 萬元，折合新台幣 1,442 萬元，作為本校協助規劃醫學大學與相關機構籌設費用。黨彥寶總裁不克出席，特別來信，委請本校管理發展中心陳瑞杰主任代表受獎，陳瑞杰主任上台受獎後，簡述雙方合作計畫。



第 2 位捐款人是源昇生技股份有限公司，贊助「臺北癌症中心」基因檢測 20 個套組，價值新台幣 100 萬元，由陳冠志總經理接受謝匾。陳總經理期許，5 年內能再捐 100 萬元給北醫大醫療單位購置救護車，建議另擇適當標的。【圖：陳瑞杰主任（左）代表寧夏寶豐集團受匾】



第 3 位捐款人是基龍米克斯生物科技股份有限公司，同樣贊助「臺北癌症中心」基因檢測 20 個套組，價值新台幣 100 萬元正的，因游卓遠董事長不克出席，請源昇生技股份有限公司陳冠志總經理代為接受謝匾。

其他不克出席者還有吉楹企業股份有限公司林進生董事長捐資「口腔醫學院幹細胞研究中心發展基金」新台幣 100 萬元；嘉亨科技股份有限公司捐資「兒童腫瘤病童守護專案」新台幣 100 萬元；森鉅科技材料股份有限公司鄭憲得董事長捐資「建置圖書育苗計畫」新台幣 100 萬元；恆山股份有限公司捐資「神經損傷及再生研究中心發展基金」新台幣 100 萬元。【圖：源昇生技陳冠志總經理（左）接受校長頒贈謝匾】

在一校三院同仁的共同努力與合作下，目前捐款來源已趨多元化，在此要特別感謝每位捐資者，提供本校邁向國際級一流醫學大學的動力，也督促著北醫大要不斷地成長、茁壯。【下圖：左起雙和醫院林家瑋副院長、臺北癌症中心許南榮副院長、萬芳醫院邱震山副院長、北醫附醫陳適卿副院長、陳瑞杰主任、閻雲校長、陳冠志總經理、邱弘毅副校長、林建煌主秘、周桂汝館長】



(文/公共事務處)